Приложение 10 к протоколу  
Совета депутатов муниципального
округа Тверской                                                                                                   
от 20.09.2018 № 10

Префекту ЦАО
Говердовскому В.В.

Уважаемый Владимир Вячеславович!

Жители Тверского района неоднократно обращались в органы исполнительной власти города Москвы с заявлениями о несоответствии проведенных в 2015-2016 годах работ по благоустройству сквера на Миусской площади потребностям жителей, необходимости проведения дополнительных работ. Однако, несмотря на Ваши личные поручения, все обращения были оставлены префектурой ЦАО без удовлетворения. Указывалось, что никакие работы на площади невозможны до завершения гарантийного срока на ранее проведенные работы. Гарантийный срок на работы, проведенные на территории Миусской площади, заканчивается в декабре 2018 года. На сегодняшний день площадь, на которой находится Дворец творчества детей и молодёжи на Миуссах, фактически непригодна для детского отдыха.

В соответствии с решением Совета депутатов МО Тверской в порядке п.23 часть (з) статьи 8 Закона города Москвы от 6.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», ст. 12 Порядка формирования, согласования и утверждения перечней работ по благоустройству дворовых территорий, парков, скверов, компенсационному озеленению на объектах озеленения 3-й категории, расположенных в зоне жилой застройки, и капитальному ремонту многоквартирных домов, утвержденного постановлением Правительства Москвы от 24.09.2012 N 507-ПП, предлагаю включить в план благоустройства парков и скверов округа на 2019 год работы по благоустройству Миусской площади, с учетом интересов детей, проживающих в окрестных домах. 

В соответствии с п.9 ст.5 Закона города Москвы от 6.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» депутат Боженов Артем Юрьевич наделен полномочиями для участия в рассмотрении данного предложения, прошу известить его о дате и месте рассмотрения по телефону 8-916-676-3305 либо электронной почте bozhenov@gmail.com.
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С уважением, 
Глава муниципального округа Тверской
Якубович Я.Б.
