Протокол № 2
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»
от 09.12.2015 г.

Москва, ул. Чаянова, д. 11/2,
к. 112.

Рабочая группа по организации и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «О бюджете муниципального округа Тверской на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»
в составе:
Григорьева Дмитрия Викторовича - руководителя рабочей группы, депутата муниципального округа Тверской. 
Дугина Сергея Александровича - заместителя руководителя рабочей группы, депутата Совета депутатов муниципального округа Тверской;
Членов рабочей группы:
Байкина Игоря Александровича - депутата Совета депутатов муниципального округа Тверской;
Малышева Павла Александровича – главы администрации муниципального округа Тверской;
Анискиной Александры Анатольевны – главного бухгалтера – начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации муниципального округа Тверской;
Секретаря рабочей группы:
Алексашиной Анастасии Александровны – экономиста – главного специалиста администрации муниципального округа Тверской.
Присутствовали:
Павленко Ирина Алексеевна – депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской;
Кудряшов Николай Игоревич – депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской;
Корнеев Леонид Евгеньевич – житель Тверского района (ул. Новослободская, д. 11);
Козин Геннадий Михайлович - житель Тверского района (ул.1-ая Миусская, д. 2);
Морозова Александра Николаевна - житель Тверского района (ул. Сущевская, д. 13/15);
Мастерова Виктория Ивановна - житель Тверского района (Миусская пл., д. 5);	
Леновицкий Андрей Евгеньевич - житель Тверского района (ул. Новослободская, д. 12);
Марин Андрей Александрович - житель Тверского района (ул. Новослободская, д. 62 к. 2).

Повестка дня:
1. Публичные слушания по проекту бюджета муниципального округа Тверской на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов. 

Выступали:
Григорьев Д. В., Павленко И. А., Малышев П. А., Анискина А. А., Корнеев Л. Е., Козин Г. М., Морозова А. Н., Мастерова В. И., Дугин С. А., Леновицкий А. Е. 
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Открыл публичные слушания Григорьев Д. В., сообщил основные характеристики бюджета муниципального округа Тверской на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов, предоставил слово участникам публичных слушаний.
Павленко И. А.: «В соответствии с п. 5.4. проекта Решения администрации муниципального округа Тверской предоставляется право вносить изменения в сводную бюджетную роспись, связанные с перемещением ассигнований по кодам КОСГУ, в пределах одного раздела в размере до 100 %. Предлагаю внести следующее предложение в проект Решения – предоставить администрации право самостоятельно перераспределять только 10 % ассигнований, в остальном - депутатам вносить изменения в сводную бюджетную роспись».
Григорьев Д. В.: «Данное предложение принято к сведению и будет рассмотрено. Давайте рассмотрим следующие предложения».
Павленко И. А.: «В соответствии с п. 5.5. проекта Решения: свободный остаток средств, образующийся в бюджете муниципального округа Тверской на 1 января 2016 года, может быть направлен на покрытие кассового разрыва. Мне не очень понятно формирование кассового разрыва. Если вдруг он возникает по каким-то причинам, то депутаты собираются и определяют сумму, которая выделяется из свободного остатка».

Анискина А. А.: «Если данной формулировки не будет, то депутаты не смогут вынести Решение об использовании свободного остатка».

Морозова А. Н.: «В информационных ресурсах я нашла письмо о свободном остатке за 2013 и 2014 г. г. Решений о бюджете на сайте администрации нет. Принимались ли данные Решения на Совете депутатов?»
Анискина А. А.: «Такого документа, как письмо о свободном остаток, нет. На сайте администрации есть информация о бюджете».
Морозова А. Н.: «Давайте так: это та информация, которую я смогла узнать. Если за три года образовался свободный остаток, значит, бюджет исполнялся неверно. Нужно планировать бюджет так, чтобы свободного остатка не оставалось».
Григорьев Д. В.: «В каком документе это указано?»
Морозова А. Н.: «Это я так сказала».
Дугин С. А.: «Свободный остаток образовался еще до 2011 года».
Григорьев Д. В.: «Все денежные средства, которые остаются по итогам года, это бюджетная экономия».
Малышев П. А.: «Свободный остаток расходуется в ограниченном объеме и только по Решению Совета депутатов».
Григорьев Д. В.: «Давайте добавим в пункт 5.5. слова «по Решению Совета депутатов».
Корнеев Л. Е.: «Какая сумма в год тратится на обслуживание сайта администрации?»
Анисикна А. А.: «По этой статье заложено 26 000 руб. на год».
Мастерова В. И.: «В соответствии с Приложением 5 к проекту Решения о бюджете на информирование жителей района заложено 26 000 руб. В Тверском районе около 500 зданий, это очень маленькая цифра. Информирование жителей плохо организовано».
Морозова А. Н.: «Нужно вывесить на сайт график приема депутатов, а также подписывать названия Решений Совета депутатов».
Корнеев Л. Е.: «На сегодняшний день 26 000 руб. в год – это сравнительно небольшая сумма с учетом инфляции. Сайт очень информативный».
Григорьев Д. В.: «Предложение от жителей – увеличить сумму на обслуживание сайта, это мы будем вносить изменения уже в 2016 году по ходу исполнения бюджета».
Корнеев Л. Е.: «Какие контрольные органы проверяют бюджет, и каковы результаты проверок?»
Анискина А. А.: «Отчеты об исполнении бюджета ежемесячно проверяет Департамент финансов, ежеквартально и ежегодно - Департамент финансов и Контрольно-счетная палата Москвы».
Малышев П. А.: «По итогам 2013, 2014 года администрации была в числе лучших муниципальных органов по итогам проверки  отчетности».
Павленко И. А.: «Но по итогам проверки отчетности за 2014 год нарушения были».
Анискина А. А.: «Данные недочеты были техническими и были вызваны тем, что впервые отчетность сдавалась путем загрузки в автоматизированную программу, форматы загрузки для которой на момент сдачи документов не были до конца доработаны».
Павленко И. А.: «По итогам анализа имеющейся у меня информации результаты выездной и камеральной проверок могут быть различны. При выездной проверке нарушений могут найти больше».
Корнеев Л. Е.: «Нужно иметь основания для того, чтобы указывать на необходимость выездной проверки».
Козин Г. М.: «Контролирующая организация при камеральной проверке не принимает для анализа неполный пакет документов. Все формы отчетности, вся информация, необходимая для полного и детального анализа итогов работы администрации за год, запрашивается контролирующими органами при проверке».
Корнеев Л. Е.: «Почему в соответствии с Приложением 11 к проекту Решения о бюджете утверждаются нулевые значения межбюджетных трансфертов?»
Анискина А. А.: «Ежегодно с 2013 года Департамент финансов выделяет целевой межбюджетный трансферт на повышение эффективности деятельности депутатов. Как только он поступит на счет администрации, на собрание Совета депутатов будет вынесен вопрос о внесении изменений в бюджет».
Корнеев Л. Е.: «В соответствии с Приложением 5 к проекту Решения о бюджете утверждается сумма резервного фонда. На что расходуется эта сумма?»
Анискина А. А.: «Данная сумма может быть потрачена на покрытие расходов  по устранению ущерба вследствие стихийных бедствий».
Корнеев Л. Е.: «В соответствии с Приложением 5 к проекту Решения о бюджете утверждается 182 000 руб. по строке «Депутаты Совета депутатов внутригородского муниципального образования». На что расходуется эта сумма?»
Анискина А. А.: «Ежегодно администрация оплачивает проездные билеты для депутатов».
Корнеев Л. Е.: «Какие расходы предполагаются по статье «Культура, кинематография?»
Анискина А. А.: «По данной статье учитываются расходы на проведение праздничных мероприятий для жителей Тверского района. Выбор поставщика производится по конкурсу».
Корнеев Л. Е.: «Таким образом, экономия по этой статье по итогам года складывается на тендерной основе».
Павленко И. А.: «При изучении проекта бюджета складывается впечатление, что все средства закладываются на содержание аппарата. Жителей плохо информируют. Нужно расходовать свободный остаток на информирование жителей района».
Анискина А. А.: «У нас есть нормативы, в том числе и нормативы на содержание администрации, за рамки которых мы не выходим».
Морозова А. Н.: «По итогам анализа Приложений 1 «Доходы бюджета» и 4 «Расходы бюджета» к проекту Решения о бюджете не видно динамики. Депутатам предлагается на утверждение проект, в соответствии с которым район не будет развиваться». 
Анискина А. А.: «Доходы поступают в бюджет в соответствии с нормативами, утвержденными в бюджете города Москвы».
Корнеев Л. Е.: «Выполнение учета и соблюдение отчетности – вот главное правило, в соответствии с которым расходуются средства бюджета. Все расходы производятся строго в соответствии с антикоррупционным законодательством. Предлагается поощрить сотрудников отдела бухгалтерского учета и отчетности за выполненную работу».
Морозова А. Н.: «Можно ли в данном проекте Решения увеличить доходы бюджета?»
Анискина А. А.: «Суммы по статьям распределяются в строгом соответствии с нормативами, утвержденными в бюджете города Москвы».
Леновицкий А. Е.: «Цель публичных слушаний сводится к тому, что жителям предлагается просто принять к сведению проект Решения. Все средства расходуются на содержание аппарата».
Павленко И. А.: «Прошу внести предложение о подготовке программ развития района. Это могут сделать депутаты совместно с жителями».
Григорьев Д. В.: «Ваше предложение принято к сведению». 

По итогам проведения публичных слушаний поступили следующие предложения:
1) Внести изменения в проект бюджета: п. 5.4.: предоставить администрации право самостоятельно перераспределять только 10 % ассигнований, в остальном - депутатам вносить изменения в сводную бюджетную роспись.
2) Внести изменения в проект бюджета в пункт 5.5.: добавить слова «по Решению Совета депутатов».
3) Увеличить сумму на обслуживание сайта в 2016 году по ходу исполнения бюджета.
4) Поощрить сотрудников отдела бухгалтерского учета и отчетности за эффективную работу по исполнению бюджета и планированию расходов. 
5) Подготовить программы развития района в 2016 году совместно с жителями.



Председатель рабочей группы                                                          Григорьев Д. В.
      Секретарь                                                                                              Алексашина А. А.
