


П Р О Т О К О Л
заседания комиссии Совета депутатов муниципального округа Тверской по
капитальному ремонту, благоустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту
15.03.2022

Онлайн в системе Zoom					19.00

Председательствующий: председатель комиссии А.Ю. Боженов.
Присутствует член комиссии: Востриков Д.В.
Присутствуют депутаты: Грецкая М.В., Шинкаренко Н.Б.

Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее пятидесяти процентов от числа ее списочного состава.
Кворум отсутствует.

Повестка дня:
1. Об обращении Управы по вопросу согласования средств в рамках ППМ 849-ПП 
2. Об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству территории Тверского района города Москвы в 2022 году
3. Об обращении жителей дома Садовая-Каретная 20с1 о проходе через арку дома Каретный пер., д. 8 (по предложению Шинкаренко Н.Б.)

ВОПРОС №1 «Об обращении Управы по вопросу согласования средств в рамках ППМ 849-ПП».
Отметили:
Альбомы дворового благоустройства были составлены с учетом пожеланий жителей и одобрены ими. Имеется обращение от жителей квартала Сущевская ул., д. 13-15 против благоустройства спортивной площадки по данному адресу. В ходе обсуждения в 2021 году были высказаны пожелания как против, так и за благоустройства спортивной площадки по адресу Фадеева, 10. Старшей по дому Чаянова 14 Управа с 2019 года обещала выполнить благоустройство в ближайшее время, однако данный адрес не вошел в программу на 2022 год. Никакая информация по благоустройству объектов ОДХ на момент заседания предоставлена не была. Необходимо голосовать разделы обращения отдельно, поскольку целесообразность расходования средств на работы на улицах сомнительна. Работы в Пыхов-Церковном переулке, пострадавшем в ходе подключения Cameo Villas к коммуникациям вызывают вопросы, должны выполняться за счет застройщика.
Предложено: 
Рекомендовать Совету депутатов согласовать направление средств на дворовое благоустройство. Рекомендовать Совету и Управе исключить адрес Сущевская 13-15, заменить при возможности адрес Фадеева 10 на Чаянова 14. Рекомендовать Совету не рассматривать вопрос согласования средств на благоустройство улиц до получения исчерпывающей информации о планируемых там работах.


[bookmark: _Hlk82813345]ВОПРОС №2 «Об участии депутатов в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству территории Тверского района города Москвы в 2022 году»
Предложено: 
Разместить в рабочем чате черновой вариант таблицы закрепления с учетом ранее поступивших пожеланий, доработать в рабочем порядке в случае наличия замечаний у депутатов

ВОПРОС №3 «Об обращении жителей дома Садовая-Каретная 20с1 о проходе через арку дома Каретный пер., д. 8»
Отметили:
[bookmark: _GoBack]В адрес Шинкаренко Н.Б. поступило обращение с просьбой оказать содействие в обеспечении прохода через арку. Депутаты должны принять участие в решении данной проблемы, например, в форме направления обращения в Префектуру ЦАО.
Предложено: 
Предоставить Боженову А.Ю. имеющиеся документы для анализа и последующего формирования рекомендаций.


Председатель комиссии	 А.Ю. Боженов
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