ПРОТОКОЛ
[bookmark: _Hlk124323748]заседания комиссии по капитальному ремонту, благоустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту
10.02.2023

В режиме видеоконференции					                                        17:00

Регламент: основные выступления до 4 мин.; выступления с места до 3 мин.

Участники заседания:
Председатель: И.С. Власенко
Члены комиссий: О.А. Котяева, И.А. Симонова, В.А. Кржесинский,  П.А. Малышев
Приглашенные участники: Е.Л. Шевцова, С.Н.Гетта, Е.И.Сидаркова

Повестка дня:
1. Рассмотрение обращения главы управы Тверского района от 03.02.2023 № ТВ 13-86/23 о согласовании направления средств стимулирования Тверского района на реализацию в 2023 году мероприятий на территории района. 
Выступающий: И.С.Власенко
2. Рассмотрение обращения главы управы Тверского района о согласовании расходования в 2022 году средств в рамках постановления Правительства Москвы от 13.09.2012 № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы»
Выступающий: И.С.Власенко
3. Рассмотрения обращения жителей многоквартирного дома по адресу: Дегтярный пер. 5, стр.1 по вопросу текущего содержания водосточной системы.
Выступающие: И.А.Симонова

ВОПРОС №1 «Рассмотрение обращения главы управы Тверского района от 03.02.2023 № ТВ 13-86/23 о согласовании направления средств стимулирования Тверского района на реализацию в 2023 году мероприятий на территории района». 

Отметили: по вопросу ремонта объектов дорожного хозяйства на улице Тихвинская необходимы уточнения по запланированным мероприятиям.   

Предложено:
[bookmark: _GoBack]            Рекомендовать СД МО Тверской рассмотреть обращение главы управы Тверского района от 03.02.2023 № ТВ 13-86/23 о согласовании направления средств стимулирования Тверского района на реализацию в 2023 году мероприятий на территории района».

Решение принято единогласно.

ВОПРОС №2 «Рассмотрение обращения главы управы Тверского района о согласовании расходования в 2023 году средств в рамках постановления Правительства Москвы от 13.09.2012 № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы».

Отметили: депутатам по закреплённым избирательным округам предлагается учесть дополнительные поступившие пожелания жителей в будущих проектах мероприятий в рамках лимитов по социально-экономическому развитию районов города Москвы.

Предложено:
            Рекомендовать СД МО Тверской рассмотреть обращение главы управы Тверского района о согласовании расходования в 2023 году средств в рамках постановления Правительства Москвы от 13.09.2012 № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы»

Решение принято единогласно.

ВОПРОС №3 Рассмотрения обращения жителей многоквартирного дома по адресу: Дегтярный пер. 5, стр.1 по вопросу текущего содержания водосточной системы.

Предложено:
            Председателю Комиссии собрать предложения от депутатов СД МО Тверской по вопросам текущего содержания водосточных систем и направить их в адрес ГБУ «Жилищник района Тверской». Срок  - до 21.02.2023. 

Решение принято единогласно.

Председатель Комиссии                                                                                     И.С. Власенко


















