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ПРОТОКОЛ
Проведения публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов 

Муниципального округа Тверской

«Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2018 год»

Председательствует Фильченко Г.А. - председатель бюджетно-финансовой комиссии Совета муниципального округа Тверской, депутат Совета депутатов муниципального округа Тверской.
Секретарь рабочей группы - Сухарникова И.Н., начальник организационного отдела администрации муниципального округа Тверской.
Члены рабочей группы:

- Тарасов И.Б. – экономист-главный специалист администрации муниципального округа Тверской.
Количество участников: 3 человека.
Количество поступивших предложений и замечаний участников по проекту бюджета: нет.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2018 год».
СЛУШАЛИ:
Фильченко Г.А.

Уважаемые участники публичных слушаний! В соответствии с решением Совета депутатов муниципального округа Тверской от 29.04.2019 № 184/2019 на публичные слушания вынесен проект решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2018 год». 
В целях соблюдения утвержденного решением муниципального Собрания № 209 от 10.06.2010 «Порядка организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Тверское в городе Москве», участники публичных слушаний представляют свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту правового акта посредством подачи письменных предложений и замечаний или выступлений. 
Предлагаю публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2018 год» считать открытыми.

Секретарь рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний будет вести официальный протокол слушаний, все Ваши высказывания, вопросы и предложения будут в нем зафиксированы.
Пояснительная записка к вопросу «Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2018 год» прилагается (приложение 2).

В адрес администрации муниципального округа Тверской поступило заключение Контрольно-счетной палаты Москвы о внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета МО Тверской за 2018 год (приложение 1).

Предложения и замечания по обсуждаемому проекту от депутатов и жителей в письменном виде не поступали. На публичные слушания, объявления о которых были размещены в газете «Каретный ряд» от 29.04.2019 № 2(78) и на официальном сайте муниципальн6ого округа Тверской https://adm-tver.ru/ , жители не пришли.

Рабочая группа подвела итоги публичных слушаний:

1. В течение 7 дней со дня проведения слушаний на основании протокола публичных слушаний оформить результаты публичных слушаний и направить вышеуказанные документы в Совет депутатов муниципального округа Тверской.
2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального округа Тверской принять решение «Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2018 год».
3. Опубликовать результаты публичных слушаний в газете «Каретный ряд» или в бюллетене «Московский муниципальный вестник».

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской в городе Москве «Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2018 год» прошу считать состоявшимися.

Председатель
Фильченко Г.А.
Вела протокол:

Секретарь Сухарникова И.Н.
