Протокол № 4
заседания комиссии по реализации отдельных полномочий города Москвы
в сфере размещения объектов капитального строительства,
перевода жилого помещения  в нежилое и земельно-имущественным отношениям
от 17.09.2018

г. Москва, ул. Чаянова 11/2, каб.108


Представительствующий: Председатель комиссии Хараидзе К.Г.
Присутствуют: члены комиссии  депутаты Хараидзе К.Г. Якубовия Я.Б. и исполняющий обязанности главы Администрации СД МО Тверской  Галоян Л.Ю.

Заседание комиссии считается правомочным, если на нем присутствуют не менее пятидесяти процентов от числа ее списочного состава. 
Кворум имеется.

Повестка дня:
1. Назначение ответственного для ведения протокола заседания. 
2. О проекте закона города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 21 марта 2007 года № 8 «О перечне земельных участков улично-дорожной сети города Москвы».

Вопрос №1: «О назначении ответственного за ведение протокола секретаря».

Выступила: Хараидзе  К.Г. 

Решили: 
[bookmark: _GoBack]Избрать секретарем заседания комиссии Л.Ю.Галояна.
              
Решение принято единогласно.


Вопрос №2: «О проекте закона города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 21 марта 2007 года № 8 «О перечне земельных участков улично-дорожной сети города Москвы».

Выступила: Хараидзе  К.Г. 

Отметили:
В настоящее время земельный участок с кадастровым номером 77:01:04016:160 является земельным участком улично-дорожной сети города Москвы (Новолесной переулок). Отнесение этой части бывшей дворовой территории к улично-дорожной сети города Москвы негативным образом сказывается на качестве проживания жителей указанных домов по адресу ул. Бутырский Вал,  д.32 и д.34.
Проект закона города Москвы «О внесении изменений в Закон города Москвы от 21 марта 2007 года № 8 «О перечне земельных участков улично-дорожной сети города Москвы»  (далее - законопроект) разработан в целях обеспечении безопасности жителей многоквартирных жилых домов, расположенных по адресам: улица Бутырский Вал дома 32 и 34.


Решили: 
В соответствии с законом города Москвы от 14.12.2001 №70 «О законах города Москвы и постановлениях Московской городской Думы», законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», законом города Москвы  от 28.06.1995 «Устав Города Москвы», ст.25 «Землепользование в городе Москве» («1. Землепользование в городе Москве осуществляется исходя из приоритета охраны жизни и здоровья человека, его всестороннего развития, обеспечения благоприятных экологических условий для его жизнедеятельности при соблюдении прав и законных интересов других лиц. 2. Использование земель в городе Москве является целевым.»),  рекомендовать Совету депутатов рассмотреть проект законопроект: «О внесении изменений в Закон города Москвы от 21.03.2007 №8 «О перечне земельных участков улично-дорожной сети города Москвы»: Статья 1. Строку 1460 приложения к закону признать утратившей силу».
  
Приложения:
1. Проект закона города Москвы. 
2. Пояснительная записка к проекту закона города Москвы. 
3. Перечень законов города Москвы, указов Мэра Москвы, постановлений Правительства Москвы, постановлений Московской городской Думы, которые необходимо принять, изменить или признать утратившими силу в связи с принятием закона города Москвы.
4. Финансово-экономическое обоснование проекта закона города Москвы.

Решение принято единогласно.

  
     
Председатель градостроительной
комиссии  СД МО Тверской                                                                               К.Г.Хараидзе



Секретарь                                                                                                               Л.Ю.Галоян

