Отчет о работе комиссии Совета депутатов муниципального округа Тверской по капитальному ремонту, благоустройству, жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту за 2018й год
[bookmark: _GoBack]В течении 2018 года состоялось 9 заседаний комиссии. Члены комиссии Боженов, Востриков и Хараидзе посетили по 8 заседаний комиссий каждый, Третьяков посетил 2 заседания комиссии, Середа – одно. На заседаниях комиссии суммарно было рассмотрено 60 вопросов. 33 из них касались установки ограждающих устройств, из них всего 8 касались вновь устанавливаемых ограждений, остальные относились к ранее установленным. Также на комиссии рассматривались вопросы согласования направления средств стимулирования управы в соответствии с постановлением Правительства Москвы 849-ПП на благоустройство дворовых территорий и иные работы по благоустройству района, вопрос о благоустройстве парка «Новослободский». 
На заседаниях комиссии рассматривались конфликтные ситуации, связанные с установкой ограждающих устройств по следующим адресам: 
- ул. Петровка, 19 (невозможность въезда во двор собственнику нежилого помещения – аптеки)
- Дегтярный пер., 5 (конфликт между жителями и собственницей нотариальной конторы)
- 1 Тверской-Ямской пер., 11 (просьба отозвать согласование ворот, поскольку их поломка может затруднить въезд пожарных машин)
- Тверская 12, с.7,8 (жительница несогласна с поведением охранников двора)
- 3 Тверская-Ямская, 48 (жительница полагает, что имеет право парковаться на территории, закрытой шлагбаумом соседнего дома)
- Лесная ул., д. 8/12 (собственница полагает, что установка ворот с калиткой в створке затруднит ее доступ во двор)
- 1я Миусская, 20с5 (институт МИРБИС хотел быть иметь возможность подъезда к своему зданию по территории МКД)
- Тихвинская 17с1 (невозможность бесплатного въезда во двор для одной из собственниц)
- Садовая-Каретная ул., д. 20 с. 1 и 2 (дома с примерно равными жилыми и нежилыми площадями, где жители заблокировали доступ во двор для собственников нежилых помещений)
- ул. Александра Невского, д.1, ул. 3 Тверская-Ямская, д. 52, 56/6 (конфликт между жителями домов)



