Пояснительная записка
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]к вопросу «Об информации о деятельности Совета депутатов муниципального округа Тверской, размещаемой на официальном сайте Совета депутатов муниципального округа Тверской в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

В соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» органы местного самоуправления информируют о своей деятельности. 
Распоряжением администрации муниципального округа Тверской 03.07.2019 № 041/1-РА утвержден перечень информации о деятельности администрации муниципального округа Тверской города Москвы, размещаемой на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
[bookmark: _GoBack]На рассмотрение Совета депутатов муниципального округа Тверской вносится перечень информации о деятельности Совета депутатов, которая подлежит размещению на официальном сайте Совета депутатов муниципального округа Тверской в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

