Пояснительная записка
к вопросу  «О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Тверской «Об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2019 год»»
В соответствии со статьей 264.6 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 3 части 4 статьи 12 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», статьей 9 Устава муниципального округа Тверской, разделами 23 и 24 Положения о бюджетном процессе в муниципальном округе Тверской: исполнение бюджета 2019 году составило:

-  доходам в сумме 18 545,76  тыс. руб., 

- по расходам в сумме 19 310,89 тыс. руб. с превышением расходов над доходами (дефицит) в сумме 765,13 тыс. руб. 

Расшифровка доходов бюджета муниципального округа Тверской по кодам классификации доходов бюджета представлена в приложении 1 к проекту решения.
Доходы бюджета муниципального округа Тверской за 2019 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета представлены в приложении 2 к проекту решения.

Расшифровка расходов бюджета муниципального округа Тверской по разделам и подразделам классификации расходов бюджета представлена в приложении 3 к решению.

Источники финансирования дефицита бюджета муниципального округа Тверской по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов за 2019 год представлены в приложении 4 к решению.
Получено заключение Контрольно счетной палаты города Москвы на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального округа Тверской за 2019 год (прилагается). Замечания отсутствуют.
Согласно Положению о бюджетном процессе в муниципальном округе Тверской необходимо назначить публичные слушания по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Тверской об исполнении бюджета, создать рабочую группу и утвердить ее персональный состав (прилагается).

