Пояснительная записка
к вопросу  «Об утверждении Порядка поощрения депутатов муниципального округа Тверской»

В соответствии с требованием от 26.06.2020 № 7-1-2020 Тверской межрайонной прокуратуры города Москвы (далее – Прокуратура) Совету депутатов муниципального округа Тверской предписано внести изменения в нормативно-правовой акт - Порядок поощрения депутатов муниципального округа Тверской города Москвы (далее – Порядок) , с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов, в части определения порядка и сроков рассмотрения информации о проделанной работе, определения суммы средств, выделенных на  поощрение и возможности отказа от поощрения.
С учетом требований Прокуратуры подготовлена новая редакция Порядка, которая устанавливает основные требования к повышению эффективности осуществления Советом депутатов муниципального округа Тверской своих полномочий и устраняет нарушения, выявленные Прокуратурой.
Одновременно предлагается признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального округа Тверской от 26.05.2015 № 451/2015 «Об утверждении Порядка поощрения депутатов муниципального округа Тверской».
