 Пояснительная записка
к вопросу  «Об утверждении Порядка 
рассмотрения представителем нанимателя (работодателем) заявления 
о выдаче разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией»

В соответствии с изменениями в текущем законодательстве РФ, а именно в соответствии с подпунктом «б» пункта 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», частью 1.1 статьи 15 Закона города Москвы от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе в городе Москве» необходимо рассмотреть и утвердить «Порядок рассмотрения представителем нанимателя (работодателем) заявления о выдаче разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией».
В целях оказания содействия органам местного самоуправления в правотворческой деятельности Совет муниципальных образований города Москвы разработал модельный проект решения Совета депутатов об утверждении Порядка рассмотрения представителем нанимателя (работодателя) заявления о выдаче разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (письмо СМОМ от 28.08.2020  № 882/01).
Предлагаемый к утверждению «Порядок рассмотрения представителем нанимателя (работодателем) заявления о выдаче разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией» разработан на основании модельного проекта СМОМ и адаптирован для использования его в работе руководством муниципального округа Тверской в городе Москве.
Порядок предусматривает для главы администрации муниципального округа получение разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией у Главы муниципального округа.
Для всех остальных категорий муниципальных служащих разрешение дает глава администрации.
Основанием для об отказа в выдаче муниципальному служащему разрешения на участие в управлении некоммерческой организацией, служит возможность возникновения конфликта интересов. Для целей настоящего Порядка используется понятие «конфликт интересов», установленное частью 1 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

