Пояснительная записка
к вопросу «О порядке организации территориального общественного самоуправления на территории муниципального округа Тверской»

В соответствии с Уставом муниципального округа Тверской к полномочиям Совета депутатов муниципального округа Тверской (далее – Совет депутатов) по решению вопросов местного значения относится установление порядка организации и осуществления территориального общественного самоуправления (далее – ТОС) в муниципальном округе, в том числе порядка регистрации уставов территориального общественного самоуправления и ведения реестра таких уставов.
В соответствии с протоколом от 21.01.2021 г. заседания Совету депутатов Администрацией муниципального округа Тверской подготовлен пакет нормативных документов, регулирующий порядок организации ТОС, регистрации уставов ТОС и ведения реестра ТОС. Ранее действующие документы приняты решением муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Тверское в городе Москве от 2 апреля 2009 года №118 «О порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления во внутригородском муниципальном образовании Тверское в городе Москве»
В предлагаемых к рассмотрению Совету депутатов документах актуализирована нормативная база в части Градостроительного Кодекса Российской Федерации, Жилищного Кодекса Российской Федерации, Земельного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Устава муниципального округа Тверской.
Определение – «Муниципальное Собрание внутригородского муниципального образования Тверское в городе Москве» заменено на действующий в настоящее время «Совет депутатов муниципального округа Тверской».
Уточнен порядок создания инициативной группы по организации ТОС.
В соответствии с действующим законодательством в нормативные документы включена обязанность организаторов ТОС получать от граждан согласием на обработку персональных данных. Согласие граждан на обработку персональных данных включено в перечень документов, направляемых в Совет депутатов для установления границ ТОС и Администрацию для регистрации устава ТОС.
Одновременно предлагается признать утратившим силу решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Тверское в городе Москве от 2 апреля 2009 года №118 «О порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления во внутригородском муниципальном образовании Тверское в городе Москве».
